
ЕПС и азербејџански СОЦАР потписали документ о условима сарадње у изградњи гасне електране у Нишу
понедељак, 01 јун 2026 12:24

 Електропривреда Србије (ЕПС) и компанија СОЦАР из Азербејџана потписали су
документ о условима сарадње у пословима изградње и управљање гасном
електраном у Нишу, саопштио је ЕПС.

  

Документ су потписали генерални директор ЕПС-а Душан Живковић и председник
СОЦАР-а Ровсхан Најаф током Недеље енергетике у Бакуу у присуству
председника Азербејџана Илхама Алијева.

  

"Потписивање овог документа представља важан корак у реализацији пројекта који ће
додатно оснажити енергетску сигурност Србије и допринети диверсификацији извора
енергије и зеленој транзицији. Циљ је да 2030. године на мрежи имамо нови производни
капацитет базне енергије инсталисане снаге до 500 мегавата, изјавила је министарка
рударства и енергетике Дубравка Ђедовић Хандановић.

  

Нагласила је да сарадња са компанијом СОЦАР потврђује снажно партнерство Србије и
Азербејџана у области енергетике и отвара простор за нове заједничке пројекте од
обостраног значаја, саопштио је ЕПС.
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"Темељ овако успешне сарадње две државе представљају изузетно добри и
пријатељски односи председника Србије Александра Вучића и председника
Азербејџана Илхама Алијева, који су дали снажан подстицај унапређењу укупних
билатералних односа, а посебно сарадњи у енергетском сектору", рекла је Ђедовић
Хандановић.

  
  

Документом су дефинисани кључни принципи за оснивање заједничког друштва ради
развоја и реализације пројекта, као и главни комерцијални аспекти будуће сарадње

    

Документом су дефинисани кључни принципи за оснивање заједничког друштва ради
развоја и реализације пројекта, као и главни комерцијални аспекти будуће сарадње.

  

"Овим пројектом ЕПС наставља трансформацију свог производног портфолија и јача
капацитете за стабилно и поуздано снабдевање грађана и привреде електричном
енергијом. Партнерство са СОЦАР-ом омогућава нам да спојимо искуство и ресурсе како
бисмо реализовали модеран енергетски објекат који ће допринети дугорочној
одрживости електроенергетског система Србије", рекао је Душан Живковић.

  

Гасно-турбинска електрана у Нишу је стратешки енергетски пројекат у оквиру сарадње
Србије и Азербејџана за који су државе у фебруару ове године потписале споразум у
присуству председника две државе.

  

(Бета)
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